

Решение
об отказе разработки проекта нормативного
правового акта Новосибирской области

В соответствии с пунктом 7 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Новосибирской области, утвержденного постановлением Губернатора Новосибирской области от 17.01.2017 № 2, министерство природных ресурсов и экологии Новосибирской области приняло решение об отказе от дальнейшей разработки проекта постановления Губернатора Новосибирской области «Об установлении охранной зоны особо охраняемой природной территории регионального значения – природного парка «Караканский бор» Новосибирской области и об утверждении Положения об охранной зоне особо охраняемой природной территории регионального значения – природного парка «Караканский бор» Новосибирской области».

Адрес страницы ГИС НСО «Электронная демократия Новосибирской области», на которой было размещено уведомление о необходимости разработки проекта постановления Губернатора Новосибирской области «Об установлении охранной зоны особо охраняемой природной территории регионального значения – природного парка «Караканский бор» Новосибирской области и об утверждении Положения об охранной зоне особо охраняемой природной территории регионального значения – природного парка «Караканский бор» Новосибирской области»:

<https://dem.nso.ru/#/npa/bills/e4b5cc54-188b-42a0-84e1-681e774ceff9/history>

Министр природных ресурсов
и экологии Новосибирской области



/ Е.А. Шестернин